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PROCÈS-VERBAL 
Réunion du Conseil d’administration 1 mai 2024 à 17h 00  

Étaient présents :  

Mme Hazel Turner, M. Pierre Debiève, M. Derek Perkins, Mme Jacqueline Delarue-
Debiève, Mme Helen Perkins, Mme Raymonde Gosselin, M. Richard Le Masson, 
Mme Anne Allegret-Bourdon, Mme Karen Miller, Mme Jean Cooper Moran. 

Troupe LaBelPech

Mme Josiane Khadri de la troupe LaBelPech nous a fait une présentation sur ce 
groupe amateur de cinq acteurs qui fait des spectacles de 1h 15 minutes dans des 
villages de la région comme le nôtre. Pour le timing, le soir ou dimanche est préféré. 
Quant aux frais de la troupe, on met un chapeau et, selon les circonstances, les 
bénéfices sont partagés avec l'association qui a organisé l'évènement. De préférence, 
on met une estrade - ou s'adapte comme nécessaire - il y a peu d'équipement à poser.  

On a convenu que le Clocher Vert va discuter de la possibilité d'organiser une telle 
animation, peut-être en octobre, avec  la pose d'une estrade (Hazel en discutera avec 
la Mairie). Si la decision est prise de la faire, on fera le marketing utilisant des 
informations et photos que la troupe LaBelPech va nous fournir. 

Approbation du PV du le 3 avril 2024

Le PV du Conseil d'administration d'avril 2024 est approuvé à l'unanimité. 

Bilan comptable et financier

Il y a peu de changement dans le bilan ce mois-ci ; on a reçu encore 6 cotisations et 
nous sommes actuellement 74 adhérents à jour de cotisations et deux en attente. 

Le résultat net d’exploitation fin avril  est €134. 



Évaluation de la randonnée du 6 avril

On était une vingtaine de randonneurs le 6 avril pour la balade organisée par Annette 
et Raymonde, partant de la Bergerie de la Chapitre de Montréal pour un circuit de 7 
kilomètres, suivi par une petite collation avec quelques casse-croûtes fait maison. 

Activités 2024

Randonnées 
À l'heure de notre réunion, quatre personnes se sont inscrites pour la balade du 4 mai 
organisée par M. Cangini, naturaliste de l'association L'Artemisia. Hazel et Pierre se 
chargeront d'organiser la collation. 

Hazel organisera la randonnée du 8 juin, Derek et Helen celle du 6 juillet. 

Hobby-Passion 
On a dû annuler l'animation en raison du manque d'inscriptions - 6 en total. On s'est 
retrouvé en concurrence avec d'autres évènements les week-ends avant et après et le 
week-end même du nôtre, y compris à Cambieure, Les portes ouvertes des ateliers 
d’art à Cailhau et les journées « Faites de l'art » à Montréal. À revoir au plus tôt en 
2025. 

Fête des voisins du 31 mai  
Hazel s'occupera du flyer. De préférence, on va s'installer devant l'ancienne Mairie ; 
au cas où il fait mauvais temps, on se déplacera au foyer - Hazel en parlera à la 
Mairie et Pierre se chargera de la déclaration auprès de la Sacem.  

Repas du 15 juin 
M. René Gavignet n'étant pas disponible, on a décidé d'utiliser le traiteur Les 
Mangetout. Après discussion on a choisi le menu à €16 ; Menu qui avec tous les frais 
annexes revient à €29 pour le Clocher Vert, ce qui représente une hausse de prix de 
€3 par rapport à l'année dernière, à cause des frais de la Sacem,. Recevoir la 
subvention de la Mairie d'ici là nous permettra de minimiser la perte financière de cet 
évènement  qui sinon serait de €200, basée sur une la participation de 55-65 
personnes.  

On a choisi le menu suivant : 
- entrée : salade grecque 
- plat : arroz con pollo 
- dessert : Omelette Norvégienne 

Jacqueline s’occupera de faire le flyer, Pierre fera la déclaration à la Sacem. 



Balade étoilée 
La balade se déroulera le 10 août avec pour thème « Quête des origines » ; Jacqueline 
préparera des contes légendes et Derek s'occupera de leur traduction.  

Voyage  
On a continué nos discussions sur le meilleur choix d'un voyage en 2024 ; on a agréé 
de mettre sur la liste des voyages sélectionnés pour la prochaine réunion les voyages 
suivants :  
- Cabaret Robinson, Toulouse 
- Narbonne 
- Péniche Surcouf 
- Les Forges de Pyrene  
- Musée du Textile, Labastide-Rouairoux 

Autres idées 
Nous avons agréé une liste d'autres activités en 2024 : 
- Halloween - Karen est partante pour l'organiser  
- repas le 16 ou 23 novembre 
- repas du monde en octobre 

Blog et Facebook 
Il y avait 180 visites au blog en avril. 

Questions diverses

Un petit rappel : A la fin de cette année un certain nombre de membres du CA et du 
bureau ont décidé de cesser leur activité et nous sommes toujours à la recherche de 
personnes prêtes à intégrer le Conseil d'administration afin que les postes vacants 
(président adjoint, trésorier, trésorier adjoint, secrétaire adjoint, responsable blog et 
Facebook) soient occupés. 

Prochaine réunion :  mercredi le 5 juin 2024 à 17h 00

La Présidente Hazel Turner 	 	 Le Secrétaire Derek Perkins  
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